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1	 Avant de commencer

•	 Veuillez lire attentivement la brochure de sécurité et 
respecter scrupuleusement toutes les consignes de 
sécurité.

•	 Cette barre de son est exclusivement conçue pour une 
utilisation en intérieur. En cas de contact accidentel avec 
une petite quantité d’eau, débranchez-la immédiatement 
et servez-vous d’un chiffon sec pour essuyer l’eau.

•	 Débranchez la barre de son lorsqu’elle n’est pas utilisée 
pendant une longue période ou pendant un orage.

•	 Assurez-vous que la barre de son est installée sur une 
surface solide ou correctement fixée au mur sous votre 
téléviseur pour une expérience optimale.

•	 Utilisez uniquement des piles AAA de 1,5 V non 
rechargeables pour la télécommande.

•	 Lorsque l’un des câbles est visiblement endommagé 
ou arraché, débranchez la barre de son et remplacez le 
câble.

•	 Faites attention à ne pas plier brutalement le câble HDMI 
et le câble optique car cela pourrait compromettre leurs 
performances.

•	 Protégez votre ouïe en réglant le volume sonore à un 
niveau approprié. Des réglages sonores prédéfinis et 
personnalisables sont disponibles pour améliorer votre 
confort d’écoute.
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2	 Bienvenue

Félicitations pour l’achat de votre nouvelle barre de son TCL ! 
Après l’avoir configurée et connectée, vous pourrez profiter 
d’une superbe qualité sonore et d’un design de pointe 
accompagnant au mieux votre système de divertissement à 
domicile. Il est recommandé de lire intégralement le présent 
manuel d’utilisation pour pouvoir configurer, connecter et 
utiliser l’appareil facilement et correctement.

Commençons.

Contenu de la boîte

Unité principale de la barre 
de son

Caisson de basses sans fil

Télécommande Câble HDMI
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Câble optique Vis de fixation murale x 2

 
Cordon secteur x 2 Gabarit de fixation murale

QSG

Pile AAA x 2 Guide de démarrage rapide

Safety
instructions

Support de fixation 
murale x 2

Brochure de sécurité

Vis murale x 2 Ancrage mural x 2
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Présentation de l’unité principale de la 
barre de son

1 2 3 54

6 7

8

9 10 12 1311

1	  
Appuyez pour allumer ou éteindre l’unité principale de 
votre barre de son.

2	  
Appuyez pour sélectionner la source audio parmi les modes 
AUX/Bluetooth/optique/entrée HDMI/HDMI ARC/USB.

3	  
Appuyez pour sélectionner la source Bluetooth. 
Maintenez-la touche et enfoncée pour accéder au mode 
d’appairage.
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4	 -  
Appuyez pour baisser le volume sonore.

5	 +
Appuyez pour augmenter le volume sonore.

6	 Écran LED
Il affiche l’état de la barre de son (par ex., le volume 
sonore, l’état de la barre de son).

7	 Voyant vert/rouge :
Indique une connexion Wi-Fi (par exemple vert : 
connecté. Rouge : déconnecté).

8	 Connecteur d’alimentation de l’entrée secteur

9	 Connecteur USB de type A (uniquement pour la 
lecture de musique)

10	 Connecteur de l’entrée optique

11	 Connecteur de l’entrée auxiliaire

12	 Connecteur HDMI OUT (ARC)

13	 Connecteur HDMI IN
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Présentation du caisson de graves 
sans fil

1

2

3

Voyant

1	 Connecteur d’alimentation de l’entrée secteur
2	 Témoin lumineux jaune ambre

•	 clignote lentement lorsque le caisson de graves est en 
mode veille.

•	 clignote rapidement lorsqu’un appairage est en cours.
•	 reste allumé lorsque l’appairage a réussi.

3	 APPAIRER
Appuyez sur cette touche pour activer l’appairage avec 
l’unité principale de votre barre de son.

Remarque
•	 Le caisson de graves est déjà appairé d’origine. 

L’appairage manuel est uniquement nécessaire lors de la 
résolution d’un problème.
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Ôter le couvercle arrière de la barre de 
son

Ôtez le couvercle arrière de votre barre de son avant de 
brancher les câbles.

 

Configurer votre barre de son

Remarques
•	 Assurez-vous de lire toutes les consignes de sécurité 

avant de monter de l’unité principale de la barre de son 
sur le mur. (voir « Avant de commencer » à la page 3.)

•	 Assurez-vous que vous utilisez des vis fournies ou 
spécifiées par le fabricant autorisé.

•	 TCL Corporation n’assume aucune responsabilité pour 
les accidents ou dommages causés par une mauvaise 
installation des vis de fixation murale et une résistance de 
paroi insuffisante, etc.

•	 Des outils supplémentaires (non fournis) sont nécessaires 
pour l’installation.
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Positionnement de votre barre de son et du 
caisson de graves

Il est recommandé de placer l’unité principale de la barre de 
son au-dessus d’une table et juste au-dessous de la partie 
centrale de votre téléviseur. La distance entre le caisson 
de graves et l’unité principale de la barre de son doit être 
inférieure à 3 mètres.

TV < 3m

Montage mural de l’unité principale de la barre de 
son

1	 Placez le gabarit de fixation murale fourni sur le mur. 
Assurez-vous que le gabarit de fixation murale est placé au 
moins 5 cm au-dessous de la partie centrale du téléviseur.

2	 Utilisez un niveau pour vous assurer que la barre de son 
est positionnée avec précision.

3	 Utilisez du ruban adhésif pour maintenir fermement le 
gabarit de fixation murale sur le mur.

4	 Tracez une marque sur le mur à travers les trous de 
fixation en utilisant chaque marquage sur le gabarit.
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5	 Retirez le gabarit de la fixation murale.

6	 Percez un trou de vis dans chaque marquage sur le mur.

 

> 5cm 

1
3

2

5

6
4

950mm 

 

TV
TV

7	 Insérez les ancrages muraux dans les 2 trous de vis sur 
le mur.

8	 Insérez les vis de support mural fournies à travers les 
supports muraux dans les ancrages muraux.

9	 Fixez et serrez les vis sur le mur.

 

7 8 9
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10	Insérez les vis de fixation murale fournies dans les 
orifices de vis situés à l’arrière de l’unité principale de la 
barre de son.

 

10

1050 mm 

11	Accrochez l’unité principale de la barre de son sur les 
supports de montage mural.

11

Remarques
•	 Vérifiez l’emplacement de l’installation avant de monter la 

barre de son au mur.
•	 Vous pouvez envisager de connecter les câbles avant de 

monter la barre de son sur le mur.
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3	 Connecter, installer et 
appairer

Après avoir défini la position de l’unité principale de la barre 
de son, vous pouvez procéder à sa connexion avec votre 
téléviseur, ainsi qu’à l’installation de la télécommande et son 
appairage avec l’unité principale de la barre de son.

Connexion à votre téléviseur

Remarques
•	 Assurez-vous que votre téléviseur ou appareil prend en 

charge la fonction HDMI ARC. Pour plus d’informations, 
consultez le manuel de votre téléviseur ou appareil.

•	 Veuillez consulter le manuel d’utilisation de votre 
téléviseur pour savoir comment vérifier si la 
fonction HDMI-CEC (également connue commercialement 
sous le nom de T-Link, Anynet+, SimpLink, BRAVIA Link, 
EasyLink ou VIERA Link) est activée.

*	 Tous les noms de technologies mentionnés sont des marques déposées appartenant 
à leurs sociétés respectives.
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Branchez une extrémité du câble HDMI fourni au connecteur 
d’entrée HDMI situé sur l’unité principale de votre barre de 
son et l’autre extrémité au connecteur de sortie HDMI ARC 
de votre téléviseur ou appareil.
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Facultatif : connecter votre lecteur 
Blu-ray

Pour une utilisation facilitée, il est recommandé de brancher 
le lecteur Blu-ray sur le téléviseur et de profiter de la barre de 
son via le connecteur HDMI-ARC.
Cependant, afin de profiter des contenus Atmos au format 
Dolby TrueHD (pris en charge uniquement par certains 
téléviseurs) via le connecteur HDMI-ARC, vous pouvez 
éventuellement brancher votre lecteur Blu-ray directement 
sur la barre de son via le port d’entrée HDMI.

Remarques

•	 Ce produit dispose d’un mode veille à faible 
consommation qui consomme moins de 0,5 W. C’est 
activé par défaut. En mode STANDBY, la fonction de 
boucle HDMI et les fonctions Wi-Fi, dont AirPlay et 
Chromecast, sont désactivées.

Si vous le souhaitez, vous pouvez mettre en place un 
mode SLEEP qui active la boucle HDMI et le Wi-Fi lorsque 
la barre de son n’est pas utilisée. La consommation 
d’énergie en mode SLEEP est inférieure à 4 W et peut 
varier en fonction de l’utilisation réelle de la fonction de 
boucle HDMI. Il permet également un démarrage plus 
rapide de la barre de son.
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Le mode veille peut être activé de la manière suivante :

-- assurez-vous que le produit est en mode STANDBY.

-- Maintenez la touche  /OK de la télécommande enfoncée 
pendant 5 secondes jusqu’à ce que l’affichage s’allume .

-- Après quelques instants, sur certaines versions logicielles, 
l’option WIFI SETUP s’affiche, dans ce cas, appuyez sur 
la touche VOL- pour passer en SLEEP MODE. Sinon, le 
SLEEP MODE s’affiche immédiatement. Sélectionnez 
maintenant la touche  /OK pour activer cette fonction. 
Vous serez invité à confirmer.

-- Maintenant, quittez le menu des paramètres en utilisant 
les touches VOL+/VOL- pour sélectionner EXIT et quitter 
le menu.

•	 L’entrée HDMI prend en charge l’UHD (4K) et peut 
également être utilisée avec une console de jeu pour 
profiter de l’audio au format Dolby Atmos.
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Connecter votre barre de son à 
l’alimentation

1	 Assurez-vous que vous avez effectué toutes les autres 
connexions avant de connecter la barre de son à 
l’alimentation.

2	 Assurez-vous que la tension d’alimentation est 
conforme aux normes de sécurité de votre pays (voir 
« Spécifications » à la page 32).

3	 Branchez une extrémité du cordon d’alimentation 
secteur fourni à la fiche de l’entrée secteur de l’unité 
principale de votre barre de son et l’autre extrémité à la 
prise murale.
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Installer/remplacer la pile de la 
télécommande

Avertissements
•	 Remplacez les piles uniquement par des piles identiques 

ou équivalentes. L’utilisation de piles NiMH rechargeables 
pourrait compromettre les performances de la 
télécommande.

1	 Ouvrez le compartiment à piles, retirez-les si nécessaire.

2	 Placez deux nouvelles piles AAA dans le compartiment à 
piles en respectant la polarité (+/-).

3	 Refermez le compartiment de la pile.

1 42 3

Configuration terminée. Votre barre de son est prête à 
l’emploi. Pour obtenir plus d’informations sur la façon 
d’accéder aux différentes options de connexion de votre 
barre de son, consultez le chapitre suivant.
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Appairer votre caisson de graves sans 
fil à la barre de son

Lorsque le caisson de graves sans fil est connecté, vous 
pouvez profiter de graves puissantes et d’une expérience 
audio véritablement immersive.

Appairage automatique

Assurez-vous que la barre de son et le caisson de graves 
sans fil sont branchés à l’alimentation électrique et allumés.

�� La barre de son s’appaire avec le caisson de graves 
automatiquement.

�� Le témoin jaune ambre se met à clignoter lorsque 
l’appairage est en cours.

�� Le témoin jaune ambre reste allumé lorsque 
l’appairage a réussi.

Remarques
•	 N’appuyez pas sur la touche PAIR à l’arrière du caisson 

de graves sans fil pendant l’appairage automatique.
•	 En cas d’échec de l’appairage automatique, vous pouvez 

appairer manuellement le caisson de graves à la barre de 
son.
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Appairage manuel

1	 Assurez-vous que la barre de son et le caisson de graves 
sans fil sont correctement branchés à l’alimentation.

2	 Maintenez enfoncée la touche PAIR à l’arrière du caisson 
de graves sans fil jusqu’à ce que son témoin ambre 
clignote rapidement.

�� Le caisson de basses sans fil est prêt à être appairé.

3	 Appuyez sur la touche  du panneau supérieur de l’unité 
principale de votre barre de son ou de la télécommande 
pour allumer l’unité principale de la barre de son.

�� La barre de son et le caisson de basses sans fil 
s’appaireront automatiquement.

�� L’appairage a réussi. Le témoin jaune ambre reste 
allumé.

Remarque
•	 Si le témoin jaune ambre situé à l’arrière du caisson 

de graves continue de clignoter après l’appairage, 
cela signifie que l’appairage a échoué. Débranchez le 
cordon d’alimentation du caisson de graves sans fil et 
rebranchez-le au bout de 3 minutes. Répétez ensuite les 
étapes 1 à 3.
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4	 Connexions 
facultatives

Vous pouvez également connecter la barre de son à votre 
téléviseur ou à d’autres appareils audio à l’aide du câble 
optique ou du câble audio.

Remarque
•	 La meilleure façon de connecter votre barre de son TCL 

à votre téléviseur se fait via (par ordre de préférence) : 
1) HDMI-ARC ; 2) Optique numérique (SPDIF) ; 3) AUX 
(câble audio).

Connecter avec le câble optique fourni

1	 Assurez-vous d’avoir coupé le canal audio de votre 
téléviseur. Pour plus d’informations, consultez le manuel 
d’utilisation de votre téléviseur.

2	 Assurez-vous que le couvercle arrière de la barre de son 
est retiré.

3	 Retirez les capuchons de protection du câble optique.

4	 Connectez une extrémité du câble optique au connecteur 
d’entrée optique de l’unité principale de votre barre 
de son et l’autre au connecteur de la sortie optique du 
téléviseur ou de l’appareil.
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Remarque
•	 Si aucun son ne sort de l’unité principale de la barre 

de son et que le témoin clignote rapidement, essayez 
d’activer la sortie du signal PCM sur votre téléviseur. 
Le format PCM est le format audio numérique le plus 
répandu et il garantit une bonne compatibilité.

Instructions pour la configuration de votre barre 
de son à l’aide d’un câble optique

Ne pliez pas ou ne tordez pas le câble optique 
(SPDIF), car celui-ci est fragile et peut facilement être 
endommagé et cassé.
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Pour obtenir la meilleure expérience audio possible à l’aide 
du câble optique :

1	 Appuyez sur la touche des réglages sur la 
télécommande TCL de votre téléviseur.

2	 Naviguez pour accéder aux options de l’audio.

3	 Désactivez les haut-parleurs de votre téléviseur.

Connecter avec le câble audio

1	 Assurez-vous que le couvercle arrière de la barre de son 
est retiré.

2	 Branchez une extrémité du câble audio (non fourni) au 
connecteur d’entrée auxiliaire situé sur l’unité principale 
de votre barre de son et l’autre extrémité au connecteur 
de sortie audio ou casque de votre téléviseur ou appareil. 
Cette opération désactivera le son des haut-parleurs 
intégrés de votre téléviseur.
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Appairer la barre de son avec votre 
appareil Bluetooth

Vous pouvez diffuser de la musique à partir de votre appareil 
portable via la connexion Bluetooth.

Remarques
•	 Assurez-vous que votre appareil sans fil prend en charge 

la fonction Bluetooth.
•	 La plage de fonctionnement entre l’unité principale de 

votre barre de son et votre appareil Bluetooth est d’environ 
10 mètres (en l’absence d’obstacle entre l’appareil 
Bluetooth et l’unité principale de votre barre de son).

1	 Appuyez sur la touche  du panneau supérieur de l’unité 
principale de votre barre de son ou de la télécommande.

2	 Appuyez sur la touche   du panneau supérieur de votre 
barre de son ou sur la touche BT de la télécommande 
pour accéder au mode Bluetooth.

3	 Il existe deux façons d’effectuer l’appairage :

•	 Appuyez sur la touche   du panneau supérieur de 
l’unité principale de votre barre de son et maintenez-
la enfoncée ; ou

•	 Appuyez sur la touche  /OK de la télécommande et 
maintenez-la enfoncée.

��  clignote sur l’écran LED. La barre de son est 
prête à être appairée.
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4	 Allumez votre appareil Bluetooth et activez sa fonction 
Bluetooth.

5	 Sélectionnez TCL RAY-DANZ dans la liste d’appairage 
de votre appareil Bluetooth.

�� Vous entendez un signal sonore.
�� L’appairage a réussi.

Conseil
•	 Lorsque vous allumerez votre barre de son la fois 

suivante, elle se reconnectera automatiquement au 
dernier appareil Bluetooth connecté.

6	 Pour désactiver la fonction Bluetooth, vous pouvez :
•	 appuyer sur la touche  de l’unité principale de 

votre barre de son pour passer à une autre source ; 
ou

•	 désactiver la fonction Bluetooth de votre appareil ; ou
•	 maintenir enfoncé la touche /OK de la 

télécommande pendant 3 secondes. Si vous ne 
trouvez pas le nom de modèle TCL RAY-DANZ sur 
votre appareil Bluetooth, maintenez enfoncée la 
touche  /OK de la télécommande. Vous verrez  
clignoter sur l’écran LED. L’unité principale de votre 
barre de son entre alors en mode d’appairage.



26

5	 Utiliser votre barre de 
son

Utiliser votre barre de son à l’aide du 
panneau supérieur

1	 Assurez-vous que la barre de son est correctement 
branchée à alimentation et aux sources.

2	 Appuyez sur la touche  du panneau supérieur de l’unité 
principale de votre barre de son ou de la télécommande 
pour allumer la barre de son.

3	 Appuyez sur la touche   de la barre de son ou sur la 
touche source de la télécommande pour basculer sur la 
source appropriée.

Écran LED de la Barre de son

L’écran LED situé à l’avant de la Barre de son vous fournit 
des informations sur les différents états de la Barre de son.
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Fonctionnement du menu de la barre 
de son

En mode veille, maintenez enfoncé la touche OK de la 
télécommande pendant environ 5 secondes. L’appareil 
passe en mode MENU qui présente les options SLEEP OFF, 
FACTORY RESET, EXIT. Appuyez sur les touches +/- pour 
passer d’une option à l’autre.

SLEEP OFF : Appuyez sur les touches +/- pour afficher le 
menu SLEEP, puis sur la touche OK pour arrêter le défilement 
sur SLEEP ON. Appuyez ensuite sur les touches +/- pour 
sélectionner ON, OFF ou BACK. Appuyez sur la touche OK 
pour confirmer votre sélection.

FACTORY RESET : Appuyez sur les touches +/- pour 
afficher le menu FACTORY RESET, puis sur OK pour arrêter 
le défilement sur FACTORY RESET. Appuyez ensuite sur 
la touche OK pour réinitialiser, ou sélectionnez BACK pour 
revenir au menu précédent.

EXIT : Appuyez sur les touches +/- pour afficher le menu 
EXIT, puis sur la touche OK pour quitter le mode MENU.
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Configurer la connexion Wi-Fi pour le 
streaming musical et les mises à jour 
logicielles automatiques

1.	 Allumez la barre de son.

2.	 Sur un téléphone Android, ouvrez l’application 
Google Home et passez à l’étape 3a, sur un appareil iOS, 
accédez à Réglages - Wi-Fi et passez à l’étape 3b.

3a.	Dans l’application Google Home, assurez-vous d’être 
connecté et suivez les instructions à l’écran pour terminer 
le processus de configuration.

3b.	Dans Réglages - Wi-Fi, recherchez « TCL RAY-DANZ » 
sous « CONFIGURER UN HAUT-PARLEUR AIRPLAY » et 
terminez le processus de configuration.

4.	 Une fois la configuration terminée via 3a ou 3b, vous pouvez 
maintenant profiter à la fois de Chromecast built-in et 
d’AirPlay à partir de n’importe quel appareil sur le même 
réseau.

5.	 Après cette configuration, vous pourrez voir un message 
sur l’écran de la barre de son indiquant qu’un nouveau 
logiciel est disponible (« NEW SW OK/NOT »). Veuillez 
appuyer sur la touche « Lecture-Pause/OK » de votre 
télécommande pour télécharger le logiciel et mettre à 
niveau votre barre de son ou une autre touche afin de 
l’ignorer pour l’instant.

6.	 Cette barre de son est un système audio multicanal 
individuel et ne prend pas en charge l’appairage avec un 
autre haut-parleur pour le son stéréo.
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Comportements des témoins en fonction  
des différents modes sources

État de la barre de son Écran LED
Alimentation Mise en marche

Mise à l’arrêt
Veille
SOMMEIL

HELLO

STANDBY

•
sleep

Source Bluetooth
Optique
HDMI IN
HDMI ARC
USB
AUX

BT

OPT

HDMI1 IN

HDMI2 ARC

USB

aux

Bluetooth Mode de recherche
Mode d’appairage

BT flashing

PAIR

Commande de 
volume

Niveau de volume
Volume minimal atteint
Volume maximal atteint
Muet

VOL08

V MIN

V MAX

MUTE

Basses/aigus BASSES +/-
AIGUS +/-

BAS+3

TRE-3

Mode 
ambiophonique 
vertical

MODE AMBIOPHONIQUE 
ACTIVÉ
MODE AMBIOPHONIQUE 
DÉSACTIVÉ

SUR ON

 

SUR OFF

Modes sonores Film, Musique, Télévision, 
Amplifié

MOVIE MUSIC TV

BOOST

Autres Format non pris en charge
USB non disponible
Format audio détecté

NONSUPPORT FORMAT

NO USB

PCM AUDIO/DOLBY

AUDIO/

DOLBY ATMOS
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Écouter la musique à partir de votre 
appareil Bluetooth

1	 Vérifiez que votre appareil prend en charge le profils 
A2DP et facultativement le profil AVRCP. Pour plus 
d’informations, vérifiez les spécifications de votre 
appareil.

2	 Appairez votre appareil Bluetooth avec l’unité principale 
de la barre de son (voir « Appairer la barre de son avec 
votre appareil Bluetooth » à la page 24).

3	 Commencez à écouter de la musique stockée dans votre 
appareil Bluetooth avec la barre de son.
•	 Si votre appareil Bluetooth prend en charge A2DP, 

vous pouvez écouter de la musique, mais vous ne 
pouvez pas contrôler la lecture.

•	 Si votre appareil Bluetooth prend en charge AVRCP, 
vous pouvez écouter de la musique et contrôler la 
lecture de musique avec la télécommande. Appuyez 
sur la touche  /OK de la télécommande pour mettre 
en pause ou reprendre la lecture de la musique. 
Appuyer sur la touche /  pour passer au 
morceau précédent/suivant.

Remarque
•	 La plage de fonctionnement entre l’unité principale de 

votre barre de son et votre appareil Bluetooth est d’environ 
10 mètres (en l’absence d’obstacle entre l’appareil 
Bluetooth et l’unité principale de votre barre de son).
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Utiliser le dispositif USB pour la lecture 
de musique

•	 Appuyez sur la touche  /OK de la télécommande 
pour écouter/mettre en pause/reprendre la lecture de la 
musique.

•	 Appuyez sur la touche   ou  de la télécommande 
pour passer à la piste précédente ou suivante.

•	 Appuyez sur la touche + ou - pour augmenter ou baisser 
le volume sonore.

 

Conseil
•	 Cette barre de son peut prendre en charge des clés USB 

ayant une capacité de jusqu’à 32 Go et les formats de 
fichiers pris en charge sont MP3, FLAC.



32

6	 Spécifications

Unité principale de la barre de son
•	 Alimentations en énergie : 100-240 VCA, 50/60 Hz
•	 Consommation électrique : 30 W
•	 Consommation électrique en mode veille : < 2 W
•	 Impédance : 8 Ω 
•	 Réponse en fréquence : 150 Hz à 20 kHz
•	 Dimensions (L x P x H) : 1 050 x 110 x 58 mm
•	 Poids : 2,6 kg
•	 Température de fonctionnement : 0 °C - 45 °C

Caisson de basses sans fil
•	 Adaptateur d’alimentation : 100-240 VCA, 50/60 Hz
•	 Consommation électrique : 30 W
•	 Consommation électrique en mode veille : ≤ 2 W
•	 Réponse en fréquence : 40 Hz à 150 Hz
•	 Plage de fréquences : 2 404,5 MHz - 2 479,5 MHz
•	 Puissance de transmission max. : -3,11 dBm
•	 Dimensions (L x P x H) : 240 x 240 x 420 mm
•	 Poids : 5,5 kg

Bluetooth
•	 Version Bluetooth : 5.0, profil Bluetooth - Bluetooth 

stéréo pris en charge (profil de distribution audio avancé - 
A2DP ; profil de contrôle vidéo/audio à distance - AVRCP)

•	 Plage de fréquences : 2 402 MHz - 2 480 MHz
•	 Puissance de transmission max. : 9,7 dBm
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Wi-Fi
•	 PIRE maximale du Wi-Fi 2,4G : 17,0 dBm
•	 Bandes de fréquences du Wi-Fi 2,4G :  

2 412 MHz ~2 462 MHz
•	 PIRE maximale du Wi-Fi 5G (bande 1, bande 2, bande 3) : 

17,99 dBm
•	 PIRE maximale du Wi-Fi 5G (bande 4) : 10,0 dBm
•	 Bandes de fréquences du Wi-Fi 5G :  

5 150 MHz ~ 5 350 MHz, 5 470 MHz ~ 5 850 MHz

Télécommande
•	 Distance/angle : 6 m/30°
•	 Type de pile : Pile 1,5 V AAA x 2, remplaçable par 

l’utilisateur.

7	 Avis

Déclaration de conformité

Par la présente, TCL Corporation déclare que ce produit 
est conforme aux exigences essentielles et à d’autres 
dispositions pertinentes de la directive 2014/53/EU.
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Mise au rebut de votre produit usagé et 
de la pile

 
Votre appareil est conçu et fabriqué avec des composants et des 
matériaux de haute qualité, pouvant être recyclés et réutilisés.

 
Lorsque ce symbole est présent sur un produit, cela signifie que 
ce dernier est soumis à la directive européenne 2012/19/EU.

 
Ce symbole signifie que le produit contient une pile soumise 
à la directive européenne 2013/56/EU et qui ne peut pas 
être mise au rebut avec les déchets ménagers ordinaires. 
Informez-vous sur le système local de collecte sélective pour 
les appareils électriques et électroniques ainsi que les piles. 
Respectez les réglementations locales et ne jetez jamais 
l’appareil et les piles avec les déchets ménagers ordinaires. 
Une mise au rebut appropriée des piles et appareils 
usagés permet d’éviter les conséquences néfastes sur 
l’environnement et la santé humaine.



35

Retirer la pile jetable
Pour retirer les piles jetables, consultez la section  
« Installer/remplacer la pile de la télécommande ».

Durabilité et protection environnementale
Nous avons supprimé tous les emballages superflus et 
nous sommes assurés que les emballages utilisés sont 
écologiques et durables.

8	 Marques commerciales

Bluetooth

La marque verbale et les logos Bluetooth® sont des marques 
déposées de Bluetooth SIG, Inc. et leur utilisation par TCL 
Corporation fait l’objet d’un accord de licence. Les autres 
marques et noms déposés sont reconnus comme de la 
propriété des propriétaires respectifs.

Dolby Atmos

Dolby, Dolby Audio et le logo double D sont des marques 
déposées de Dolby Laboratories Licensing Corporation. 
Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories. Ouvrages 



36

confidentiels non publiés. Copyright © 2012-2020 Dolby 
Laboratories. Tous droits réservés.

HDMI

HDMI, le logo HDMI et High-Definition Multimedia Interface 
sont des marques commerciales ou des marques déposées 
de HDMI Licensing LLC.

Apple AirPlay

Pour contrôler ce haut-parleur compatible AirPlay 2, iOS 11.4 
ou une version ultérieure est nécessaire.
Apple, AirPlay, Apple TV, Apple Watch, iPad, iPad Air, iPad 
Pro, iPhone, et Lightning sont des marques déposées d’Apple 
Inc., enregistrées aux États-Unis et dans d’autres pays.

ChromeCast Built-in

Google et Chromecast built-in sont des marques déposées 
de Google LLC.
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Fonctionne avec Hey Google

Google et Chromecast built-in sont des marques déposées 
de Google LLC.

9	 Questions fréquentes
Pas d’alimentation
•	 Vérifiez sir le cordon secteur et la fiche d’alimentation 

sont correctement branchés.
•	 Vérifiez s’il y a une tension d’alimentation.
•	 Vérifiez si la barre de son est allumée.

Aucun son
•	 Assurez-vous que le câble audio est connecté à la barre 

de son et à votre appareil.
•	 Vérifiez si vous avez sélectionné la bonne source.
•	 Appuyez sur + pour augmenter le volume.
•	 Vérifiez que la barre de son n’est pas mise en sourdine.

La télécommande ne fonctionne pas.
•	 Vérifiez que la distance entre la télécommande et l’unité 

principale de la barre de son se trouve à l’intérieur de la 
plage de fonctionnement.

•	 Assurez-vous que les piles sont insérées correctement.
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J’entends un son déformé.
•	 Vérifiez si les câbles sont correctement connectés.
•	 Vérifiez si vous avez sélectionné la bonne source.
•	 Vérifiez si le son du téléviseur est coupé si vous écoutez 

de l’audio à partir du téléviseur.

Je ne trouve pas le nom du Bluetooth de cette barre de son 
sur mon appareil Bluetooth.
•	 Vérifiez si la fonction Bluetooth est activée sur votre 

appareil Bluetooth.
•	 Vérifiez si la barre de son est appairée avec votre appareil 

Bluetooth.
•	 Assurez-vous que la barre de son n’est pas appairée à un 

autre appareil.

Est-ce que cette barre de son fonctionne avec n’importe quel 
téléviseur ?
•	 La barre de son est compatible avec n’importe quel 

téléviseur équipé de l’un de ces ports : 1. HDMI prenant 
en charge l’ARC (mode préféré) ; 2. sortie audio optique 
(TOSLink) ; 3. sortie casque.

Lorsque la barre de son et le téléviseur sont tous les deux 
allumés, on entend un effet d’écho.
•	 Désactivez simplement les haut-parleurs de votre 

téléviseur afin que la barre de son devienne l’unique 
source de son.
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Combien de modes son sont disponibles ?
Quatre modes sonores : Films, Musique, Télévision et 
Amplifié.
Quels sont les différents états du témoin lumineux du caisson 
de graves durant l’appairage ?
•	 Mode veille : clignotement lent.
•	 Appairage : clignotement rapide.
•	 Appairé : allumé et fixe.

Comment puis-je obtenir la meilleure connexion Wi-Fi ?
•	 Cette barre de son prend en charge les fréquences Wi-Fi 

2,4 GHz et 5 GHz. Il est généralement préférable d’utiliser 
le même nom de réseau (SSID) sur votre routeur afin 
que le produit sélectionne automatiquement le meilleur 
réseau. Dans le cas où vous avez des noms de réseau 
différents pour les deux fréquences différentes, faites 
des essais pour voir lequel vous fournit les meilleures 
performances. Gardez à l’esprit que la portée du 2,4 GHz 
est meilleure. Ce qui, dans la plupart des cas, est une 
considération plus importante que la vitesse plus élevée 
offerte par le 5 GHz.

•	 Si l’icône du verrou apparaît, votre réseau Wi-Fi nécessite 
un mot de passe, assurez-vous de l’avoir à votre 
disposition.

•	 Assurez-vous qu’Internet fonctionne correctement. Le 
redémarrage de votre routeur et votre modem permettra 
de résoudre plusieurs problèmes de réseau Wi-Fi.

Pour une assistance supplémentaire, rendez-vous sur le site 
www.tcl.com
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